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Of the biggest challenges facing your IT team, please rank how
much Meraki has been able to improve:

 Significantly Improved   Greatly Improved   Improved   Did not Improve

Driving revenue

Managing remote teams

Returning to the office

Enabling no-touch customer engagement

Focusing on cost savings

Reducing cyber security risks

Source: TechValidate survey of 1,090 users of Cisco Meraki
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